m ¢

HETbIPEXYT OJIbHUKW
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AD|| BC, AB|| CD
AD=BC, AB=CD

< A=<C, <B=<D
<A+<B+<C+<D=360"

=2 (AB+BC)

ABCD

SABCD=A4]) *h



POMB
AB=BC=CD=DA
<AOB=9("

AC u BD - OuccekTpuchl
AO=0B, BO=0D

PoMO o0/1a1aeT BceMH CBOMCTBAMMU
nmapaJijiejaorpamMma




[TPAMOYI1 OJIbHUK

AB=CD, AD=BC

B C
AB||CD, AD||BC
AC=BD
AO=0C, BO=0D

b O

<A=90°, <A+<B+<C+<D=360°

IIpsiMOYroJIbHMK 00J1a/1a€T BCEMM
A a D CBOMCTBAMH Napajuiejiorpamma

P,..,=2 (AB+BC)
—q %
SABCD a*b



KBAJIPAT

AB=BC=CD=DA

KBaapar o01agaer Bcemu
CBOMCTBAMH NPAMOYIOJbHUAKA U
pomMoba

ABCD



TPAIIELIUA

B C
BC||AD

MN- cpeaHsasi JTUHUA

AWl

[MPAMOYTOJIbHA A PABHOBEJIPEHHA A



JIBINA YETBIPEXYTC

<A+<B+<C+<D=360"




Y Kakon n3 ouryp guaroHarnm, nepecekadcs,
aenartcsa nonosiam? 1,2,3

Y Kkakon n3 ouryp gmaroHanv pasHbol? 2,4

Y Kakoun u3 uryp aunaroHanu gensaT yribl nonosnam?
3,4

Y Kakou u3 uryp auaroHanu nepneHankynapHbl?
4,3

Y Kakown n3 ouryp aunaroHanu paBHbl U
nepneHanKynapHbI? 4

Y Kakou U3 ouryp paBHbl NpoTUBOSIEXaLlUue yrnbl?
1,3,2,4

Y Kakow U3 ouryp paBHbl BCe ynbl? 4,2

Y Kakon n3 ouryp paBHbl YrIibl, punexatuue K
OQHON CTOPOHE? 2,4,5



A ) a2pw fonus AB ]




Cutyarys repBas: U3 JucTa Oymaru
HENPaBUJILHON (POPMBI HEOOXOIUMO
BBIPE3aTh IIPSIMOYTOJIBHUK 0€3
HCII0JIb30BaHUS YEPTECKHBIX HHCTPYMEHTOB
(C IIOMOIIIBIO TIEPEruOaHms)

Cutyarys TpeThs: U3 MPSAMOYTOJbHUKA
BBIPE3aTh KBAApPAaT, CACIaB IPHA 3TOM TOJBKO
OJIH pa3pe3

Cutyarys BTopas: IIEpEerHyB JIMCT OymMaru
HEIPaBUJILHON (POPMBI, BBIPE3aTh U3 HEE
KBaJIpart, CJI€JIaB TOJILKO OJWH Pa3pes



1. Hasogute durypy,
naiiTe ei ONpefeneHue,
HA30BHTE CEOHCTBA JHATOHANEH.
2. Haiipure nepumetp.




2. Hatigure Bce yraw




| Hazoeute durypy, naiire ee

OTIPENENEHHUE,
2. YeM 0Ha OTIHYAETCA OT

TapalIenorpamma’

3. HeMy paBHE CTOPOHE, ECIIH
OHA H3 HUX B 3 pasa bomb1ue

npyrof, a nepumetp paser 20cm?




60° 1. Hazoeute durypy, gadte ee
OIpPENENEHHE,

2. Yem oHa oTnHYaeTcA oT pomba?
3. HaiiguTte BCE YTIILL




1. Hazoeute durypy,
DaiTe ed oNpelelleHHE,

Ha30BHTE CEOHCTEA

OHaroHaneH

2. HalfiguTe nepuMeTp.




BeicoTa paBHOGeIpeHHO M Tpareluy, MpoBeIéHHAs U3 BepIMHbI C, AT
ocHoBaHue AD Ha oTpesku jumHoM 1 u 5. Haiinure nymny ocHoBanums BC.

Perwuenue 3agaun:

[IpoBenem oTpesok uz Touku B nepnenaukysipao AD, kak
MOKa3aHO HA PUCYHKE.
BCEF - npsiMoyroJibHUK.
Paccmorpum tpeyronbunku ABF u DCE.

/ 1\ ZBAF=/CDE (110 BTOpoMy CBOWCTBY PaBHO Ge/IpeHHOM
A4 F E Drpanewm).
£BFA=/CED-=90°
CremoBarensto, ZABF=/DCE (1o Teopeme 0 cyMMe VIJIOB TPEYrOJIbHUKA).
AB=CD (mo onpejieJieHHIO paBHO O6eApeHHO M TPAEIINHN ).
Torpa, mo BTopoMy Ipu3HAKY JaHHbIE TPEYTOJLHUKU PABHBI.
CrenosarensHo AF=DE=1.
FE=AE-DE=5-1=4
BC=FE=4 (no ¢BoMCTBY NPSIMOYTOJHLHUKA ).
Otgert: 4




PETHETO YPOBHSA

1. JTano: ABCD — pom6. AB =8 cm, AO =4 cM.
Haiitu <BCD

2 Jlano: ABCD — pom6. <BAC = 60, AC = 10 cMm.

Haiitn nepumerp tpeyronsarka ACD




Hano: ABCD — npsamoyronsHuk. <AOB
Haiitu < ABO

Hano: ABCD — kBagpar.
Haiinure <ABD

Hano: ABCD — pom6. <ABC = 70.
Haiinure ymiel Tpeyronsanka AOD




VYron B napammenorpamma ABCD pagen 128.
Haiinute Bce ymibl mapanienorpaMma

Hwnaronans AC npsmoyronsanka ABCD paBha 12 cum.
Haiinure AO

Yron ABO pom6a ABCD paseHn 24.
Haiinure <ABC

ITepumetp kBagpara ABCD pasen 24 cM.
Haitgute ctopoHbl KBagpara




Cnacu0o 3a ypok. Yiadyu Bam!




